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Ποια σχολεία θα λειτουργήσουν στους δήμους του

πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης - ert.gr

15 Ιάν 2017

6:10 μμ | 14 ώρες πριν

Ακούστε το κείμενο της είδησης

Κανονικά θα λειτουργήσουν τη Δευτέρα  τα σχολεία σε δήμους του πολεοδομικού συγκροτήματος

της Θεσσαλονίκης, τα οποία είχαν παραμένει κλειστά από τις γιορτές των Χριστουγέννων, λόγω των

ακραίων καιρικών φαινομένων και της έντονης χιονόπτωσης.(Διαβάστε για τα σχολεία του Δήμου

Θεσσαλονίκης εδώ)Συγκεκριμένα σύμφωνα με τις ανακοινώσεις των δήμων:Δήμος Καλαμαριάς

Αύριο Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2017, όλα τα σχολεία (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια και το

ΕΠΑ.Λ.) θα λειτουργήσουν κανονικά.Οι παιδικοί και οι βρεφονηπιακοί σταθμοί του Δήμου θα

λειτουργήσουν κανονικά. Παρακαλούνται, οι διευθυντές των σχολικών μονάδων για τυχόν προβλήματα

που θα παρουσιαστούν, να επικοινωνούν στα τηλέφωνα: Αντιδημαρχία Παιδείας: 2313 314 170 και

174. Γραφείο Σχολικών Επιτροπών: 2313 314 171 και 162. Γραφείο Συντήρησης Εγκαταστάσεων:

2313 314 400

Δήμος Παύλου- ΜελάΚανονικά θα λειτουργήσουν  τα περισσότερα σχολεία και οι παιδικοί σταθμοί στο

Δήμο Παύλου Μελά, ωστόσο επειδή συνεχίζονται και σήμερα όλες οι ενέργειες για να αποκατασταθεί

http://www.ert.gr/pia-scholia-tou-dimou-thessalonikis-de-tha-litourgisoun-avrio-16117/
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η λειτουργικότητα των σχολείων αλλά και η προσβασιμότητα σε αυτά, θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση

με αναλυτικές πληροφορίες.Δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης

Την Δευτέρα 16/01/17 όλα τα σχολεία(νηπιαγωγεία, δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια) του Δήμου

Αμπελοκήπων-Μενεμένης θα λειτουργήσουν κανονικά. Στο πλαίσιο εφαρμογής των μέτρων

αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών ο δήμος έχει προβεί στους απαραίτητους αποχιονισμούς, έχει

αποκατασταθεί η προσβασιμότητα σε όλα τα σχολεία και η λειτουργικότητά τους. Οι παιδικοί σταθμοί

θα λειτουργήσουν κανονικά.

Δήμος Ωραιοκάστρου

Ανοιχτά θα είναι από τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου τα περισσότερα σχολεία του δήμου Ωραιοκάστρου

καθώς αποκαθίστανται σταδιακά τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν τις προηγούμενες ημέρες με

σημαντικότερο αυτό της έλλειψης υδροδότησης που προκλήθηκε λόγω του παγετού. Οι αρμόδιες

υπηρεσίες του δήμου προχωρούν σε όλες τις ενέργειες για την εξάλειψη των προβλημάτων στις

σχολικές μονάδες προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία τους. Ωστόσο, σε ορισμένα

σχολεία έχουν σημειωθεί πολύ σημαντικά προβλήματα τα οποία δεν μπορούν να αποκατασταθούν

άμεσα. Η δημοτική αρχή Ωραιοκάστρου θα ενημερώσει τους δημότες της με νεότερη ανακοίνωση

αναλυτικά για το ποια σχολεία θα λειτουργήσουν.

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ανοιχτά θα είναι από τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου όλα τα σχολεία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς τα

δυσμενή καιρικά φαινόμενα έχουν υποχωρήσει αισθητά. Κανονικά θα λειτουργήσουν επίσης οι

δημοτικοί παιδικοί σταθμοί σε όλο τον δήμο. Σταδιακά από νωρίς το πρωί άρχισαν να αποκαθίστανται

τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν τις προηγούμενες ημέρες σε σχολικά κτίρια με την έλλειψη

υδροδότησης που προκλήθηκε λόγω του παγετού. Όπως εκτιμάται από την ΕΥΑΘ τις επόμενες ώρες

το δίκτυο ύδρευσης σε όλες τις περιοχές του δήμου θα λειτουργεί κανονικά.

Επιπλέον ο δήμαρχος με έγγραφες οδηγίες του προς τους συναρμόδιους αντιδημάρχους

Καθαριότητας Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης,  Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας, Απασχόλησης

Κοινωνικής Προστασίας Υγείας & Παιδείας, τους καλεί στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους να

προχωρήσουν και μέσα στο Σαββατοκύριακο σε άμεσες ενέργειες για την εξάλειψη και των

παραμικρών προβλημάτων στις σχολικές μονάδες ώστε να διασφαλιστεί η κανονική λειτουργία

τους. Ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη θα συνεχίσει να παρακολουθεί τα καιρικά φαινόμενα και θα

επανεκτιμήσει την κατάσταση ανάλογα με την εξέλιξή τους, ενώ θα ενημερώνει σχετικά τους δημότες

του.Δήμος Νεάπολης- ΣυκεώνΚανονικά θα λειτουργήσουν όλα τα σχολεία και οι βρεφονηπιακοί και

παιδικοί σταθμοί του Δήμου Νεάπολης-Συκεών και στις 4 δημοτικές ενότητες.Δήμος ΔέλταΜετά από

συνεργασία των προέδρων των σχολικών επιτροπών με τους διευθυντές των σχολικών μονάδων του

Δήμου Δέλτα, αποφασίστηκε ότι ανοιχτά θα είναι από τη Δευτέρα 16/1 όλα τα σχολεία της

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε όλες τις Δημοτικές Κοινότητες καθώς και το ΙΕΚ

Σίνδου, το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Δήμου Δέλτα, οι παιδικοί και βρεφονηπιακοί σταθμοί του

Δήμου Δέλτα.Δήμος ΘερμαϊκούΟ πρωτοφανής παγετός και η σφοδρή χιονόπτωση των

προηγούμενων ημερών προκάλεσε εκτεταμένες βλάβες στις υποδομές της ύδρευσης και της

θέρμανσης των σχολικών κτιρίων του δήμου μας. Τα συνεργεία του δήμου, ιδιώτες τεχνικοί, οι

σχολικές επιτροπές, οι διευθυντές των σχολείων και όχι μόνο, κατέβαλαν τεράστιες προσπάθειες
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νυχθημερόν, με αποτέλεσμα να είναι έτοιμα τα πενήντα και πλέον σχολεία του δήμου Θερμαϊκού για

να λειτουργήσουν κανονικά από αύριο Δευτέρα, 16.01.2017. Κατ’ εξαίρεση στο ΕΠΑΛ Επανομής τα

μαθήματα θα ξεκινήσουν την Τρίτη, 17.01.2017, καθώς απαιτείται μια ακόμη ημέρα εργασιών. Επίσης

στο 2  Γυμνάσιο Νέας Μηχανιώνας τα μαθήματα των τριών τμημάτων στο πρόσθετο κτίριο θα

ξεκινήσουν αύριο στις 9 και 30 πμ.
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